

新购车辆同比增加17.44% 上半年宁波车市实现稳健增长 市民平均花17.29万元买一辆车

A19

“四问商铺”系列报道之三



“下一个开明街”在哪里？

好铺须早买，东方一品约36—100方稀缺街铺发售在即

房地产资深记者 余三军

选商铺，尤其是街铺，地段的人流是最关键。老市中心的开明街商铺，可谓地段决定论的最好诠释者——年代已久，却挺老掉价钱；结构单一，却不妨碍生意兴隆；街之隔的天一广场崛起，不仅没有让它落寞，反而租金飙涨……

对今天的投资者来说，开明街的机会已属过去，他们等待与寻找的，是“下一个开明街”。

开明街，错过的“街铺神话”

开明街，在宁波天一商圈里“炙手可热”。作为宁波市中心最为知名的老铺之一，它在近十几年来价值飙升，当年选择了它的人成就了财富传奇，当年错过的人追悔不已。

这是过来人讲述的真实故事：当年的开明街商铺开卖，一位拿到购买准入资格的买家，当听到6000元的单价后，他犹豫了，6000元，在当时市民月收入多在论百计的时候，仍为天价，这种犹豫很正常。有位朋友从他手中接过这个“烫手山芋”，凌钱卖下了店铺。为表示感谢，朋友送了一套煤气灶给他——这在当年，也算豪气了。

后面的变化与反差，尤须赘言了。一面毗邻市政府，一面连通威隍庙，优越的地段带来庞大的人流，开明街迅速成为市中心一条旺街。2002年，一街之隔的天一广场开业，开明街商铺的生意非但未受分流削弱，相反，广场为街铺带来更为海量的消费人流，商铺价格呈蹿升之势。据中介机构提供的数据，目前开明街商铺的单价已超10万元；其日租金达到惊人的15—22元/平方米，一间30平方米的铺子，年租金高达22万元！

世上没有后悔药。“一铺改变一生”——无论对当年错失机遇的人，或是当年幸运买入的人而言，这句话几乎都适用。

“下一个开明街”在哪里？

乐观舒朗的人生，不应过于纠结于过去，错失去的不会再米，重要的是把握眼前与明天。对商铺投资者们来说，现在要做的，是寻找“下一个开

明街”的投资机会。

不是所有的街铺，都能同比开明街。很显然，“下一个开明街”，一定是在市中心，而且是“三江口级”的市中心。目前三江口商圈的街铺门槛极高，对大多数个人投资者而言，显然已错过“最合适”的时机。

宁波都市“一心双心”的发展战略，东部新城10年来的飞速发展，使得宁波“未来之心”已由蓝图变为现实，这让更高端、更具潜力的“新开明街”的诞生成为了可能。如果说东部新城是“升级版”的新市中心，那么位于新城核心区的东方一品商业街，无论地段、人流，还是街铺的规划、业态的升级，一一比对，都堪称“升级版”的开明街。



看地段，何其相似——同是市中心，同是政治与经济中心的交汇地。东方一品商业街的位置，在市行政中心与三江金融中心之间——市行政中心在它的东侧，西面的国际金融中心等三大经济中心，入驻企业已超650家；西侧是包罗万象，人气鼎沸的文化广场、五星级酒店；区内拥有17万方高端住宅区，未来将有超20万的居住人口、20万的商务人口……

把镜头再推进一点看，正如开明街一样，东方一品大部分商铺相临民安路，另一部分邻接河清路，这都是东部新城核心繁华大道，人流源源汇聚而来。同时，街铺周边相邻四个学校、两个幼儿园，其中新城实验小学部就矗立着。无论在哪里，学校附近的商铺从不愁生意，东方一品街设

有停车位是个例外。

再者，做商业有句俗语：上班路上的铺子生意不好做，下班路上的铺子更值钱。什么意思呢？上班族匆匆，人们一般不会逛街消费，而下班回家路上，时间有闲，家主缺什么可以买什么。东方一品的优势在于，它是集丁高端居住区之中的商铺，大量的居住人口构成了它固定的消费力。

开明街给商铺投资者的启示：

好铺须早买

好商铺，须早买，特别对于街铺来讲，当区域日渐成熟，商务居住日渐浓厚，而商铺价格正处于进发之前，此时入手更合适。如东方一品商铺，它的周边环境已经成熟，避免了那种“靠规划前景卖商铺”的风险；同时，它是新城核心区的“街铺先锋”，价值处于上升的孕育期，而再过几年，随着核心街铺氛围的浓厚，后续其他板块街铺的价值自然水涨船高。

在高端城市综合体竞起的东部新城，有人或许有这样的想法：周边有众多高端综合体了，东方一品街铺的生意会否受影响？答案是有，但这影响绝对是人气旺旺，生意旺旺，商铺价值发展更快。为什么？看开明街就知道——天一广场在2002年营业，而之后也正是开明街商铺价格上涨的最快时期。综合体与街铺定位不同，互相互补，同时又与周边项目的聚合作用，实现整个区块商业的繁荣——而这，恰恰是街铺的价值之源。

正如以服饰为主要特色的开明街，成功的街铺不在于单店面积的大小，它不怕小、不怕杂，但一定要有自己特色。东方一品商业街，主力面积约36—100平方米，面积段上的“参差不齐”，恰是开发商有意为之，这样才能确保商业业态的多元与特色，也控制了总价。同时，针对变化了的商业消费趋势，这条商业街在定位上突破传统，以精品餐饮、康体休闲、亲子教育等体验式业态为主，做到“人无我有，人有我精”。



精致中西餐厅、时尚旗袍、咖啡茶馆、银行、体验购物、康体休闲、生活商超、亲子教育，领享中心慢消费！

正中心135、170㎡四房、200㎡五房、300㎡平层官邸、460/750㎡河畔法式宫廷大墅尊享臻藏

财富热线 861514
87911999

展示中心：民安路与海晏路交汇处（国际金融中心对面） 投资商：国 宁波兴告 利 梁北置业 开发商：兴晋东城 建筑设计：GOA绿城东方 策划推广：国 盛世同盟
本广告为要约邀请，双方的权利义务以买卖合同及补充协议为准。本公司保留对本广告最终解释权。本公司在法律允许的范围内，有权对本广告内容进行修改，敬请留意最新资料。本公司对项目资料保留修改的权利，本公司在法律允许的范围内，有权对本广告内容进行修改，敬请留意最新资料。